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DOORS & DOCK EQUIPMENT

O’Brien is a leading supplier of commercial doors and loading 
dock equipment for over 50 years. We offer a wide variety of 
total packaged solutions to suit your needs and are a one-
stop source for parts and accessories. Every installation is 
carefully detailed to ensure that your application is installed 

Since our company is a member of the International Door 
Association, we must abide by a prescribed code of ethics 
to ensure you receive professional services.

OPTIONS
Overhead Sectional Doors

• Insulated and Non-Insulated
• Glass Aluminium
• Electric Operators

Rolling Steel Doors
• Insulated and Non-Insulated

High Speed Doors
Fire Doors and Shutters
Rubber Doors
Specialty Doors

• Acoustical Doors
• Air Curtains
• Bi-fold Doors
• Bug Curtains
• Cooler Doors
• Hollow Metal Doors and Hardware
• Sliding Doors
• Smoke Room Doors
• Strip Curtains

Loading Dock Equipment
• Dock Seals
• Hydraulic and Mechanical Dock Levelers
• Scissor Lifts
• Strip Curtains
• Truck / Vehicle Restraints
• Truck Shelters

O’Brien Rolling Steel Doors and Loading Dock Equipment 

Quality Products You Can Count On 

PROFIL D’ENTREPRISE

O‘Brien Lifting Solutions Inc (O’Brien) est 
un fabricant de ponts roulants,grues à 
flèche, grues de poste de travail sur rail 
léger, grues à portique, grues monorails 
et poutre de levage et un fournisseur de 
portes commerciales et l’équipement de 
quai de chargement, desservant l’ industrie 
depuis plus de 60 ans au Canada et les 
États-Unis.

O’Brien offre l’une des plus grandes 
portées de grues à flèche. Nous avons la 
bonne solution pour votre grue à flèche 
applications dans notre inventaire de 
modèles de flèches standard et modèles de 
flèches robustes conçus pour grues à flèche 
longues et hautes avec exceptionnellement 
capacités de levage élevées.

Notre partenariat exclusif de 37 ans avec 
leader européen des fabricants de grues 
a flèches, Vetter Krantechnik et O’Brien la 
richesse de l’expertise de construction de 
grues nous font le meilleur concepteur de 
grues à flèche au monde.

Ensemble, nous fournissons constamment 
des grues à flèche de qualité supérieure qui 
offrent un retour sur investissement.

L’équipe O’Brien est bien équipée et prêt 
à évaluer vos besoins de grue et élaborer 
la solution la plus rentable; depuis la 
conception initiale jusqu’à l’installation 
finale.

BIG ENOUGH TO KNOW

O’Brien Lifting Solutions Inc.2

SOLUTIONS DE LEVAGE
Nous vous mettons en marche, RAPIDEMENT.

GRUES

SERVICES EN TOUT TEMPS

DOORS & DOCK EQUIPMENT
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POURQUOI ACHETER 
O’BRIEN?

BIG ENOUGH TO KNOW
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PLUS

60
ANNÉES DE
EXPÉRIENCE

GRUES

SERVICES EN TOUT TEMPS

DOORS & DOCK EQUIPMENT

4 Service à la Clientèle Exceptionnel

Nous établissons des relations à long terme fondées sur l’honnêteté 
et l’intégrité et le respect. De la vente au service, vous ne serez 
jamais laissé en suspens.Vous pouvez compter sur notre équipe 
pour répondre rapidement et professionnellement. 

5 Énormes Stocks de Pièces

Nous maintenons une offre étendue de pièces de maintenance 
et d’approvisionnement sur à main, y compris les palans à chaîne 
et à câbles métalliques jusqu’à 25 tonnes en stock, pour que vos 
équipements standard puissent être livrées rapidement.

6 Notre Service de Maintenance et d’urgence vous permet 
de Fonctionner

Nous avons une grande flotte de véhicules de service. Si quelque 
chose va mal (et ça arrive parfois !) nous serons là pour vous aider 

1 L’expérience Compte

Nous sommes des experts de l’industrie avec plus de 60 ans 
d’activité; notre équipe d’ingénieurs qualifiés est capable de 
manipuler même le projet les plus complexes, de la conception du 
produit à l’achèvement.

2 Offre Complète [ou plus que des grues]

Nous fournissons, installer et entretenir des portes et des quais 
commerciaux,et une gamme complète de solutions de grues, y 
compris ponts roulants, grue a flèche, portiques et ponts roulants.

3 Solutions Exceptionnelles

Avec une chaîne d’approvisionnement étendue, un vaste réseau de 
concessionnaires et un large gamme de produits, nous avons ce 
dont vous avez besoin pour maximiser la productivité, la sécurité et 
l’efficacité.

7 Axé sur la Sécurité

Nous favorisons une culture de sécurité positive et veillons à nous 
conformer à tous les règlements, y compris le règlement sur la 
santé et la sécurité au travail, afin de protéger vos travailleurs. 

8 Enraciné dans les valeurs familiales

Chez O’Brien Lifting Solutions, nous traitons chaque employé et 
chaque client comme une famille. Nous privilégions l’intégrité, le 
service et la confiance, pour mieux vous servir.
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OVERHEAD CRANES

The O’Brien overhead crane combines the best in superior 
engineering with over 50 years of experience in industrial 
material handling applications throughout Canada and the 
United States.

An overhead crane system can be the key to increased 

we will provide you with the crane system that is best suited 
for your needs and budget.

Whether you have simple or special needs, we have the 
staff to help design, manufacture, install and maintain your 

requirements.

O’Brien Lift ing Solut ions Inc.4

FEATURES
• Capacities up to 400,000 lbs
• Bridge spans up to 140 ft
•
•
• Indoor and outdoor designs

OPTIONS
• Hoist integration with magnets or other lifting devices
• 2 speed or VFD
• Single or dual drive motors
• Rotating hoists
• Crane automation
• Position coding
• Condition monitoring
• Load sway prevention systems
•
• Electrical braking

O’Brien Top Running, Double Girder Overhead Crane

THE IDEAL LIFTING 
SOLUTION 

DESIGNED 
FOR YOUR 
APPLICATION

Maximizing Efficiency and Minimizing Downtime
PONTS ROULANTS
Maximiser l’efficacité et minimiser les pertes

LA SOLUTION DE LEVAGE IDÉALE
Conçu pour votre application
Le pont roulant O’Brien combine les meilleurs 
en ingénierie supérieure avec 60 ans d’activité 
et plus de 200 ans d’expérience dans 
l’industrie dans les applications industrielles 
de manutention partout au Canada et aux 
États-Unis. Un système de pont roulant peut 
être la clé d’une efficacité et une rentabilité 
accrues pour vous. 

Vous pouvez être assuré que nous vous 
fournirons le système de grue le mieux adapté 
à vos besoins et budget. Que vous ayez des 
besoins simples ou spéciaux, nous avons du 
personnel pour aider à concevoir, fabriquer, 
installer et entretenir vos ponts roulants. Nous 
installons votre pont roulant pour répondre à 
vos besoins spécifiques.

TRAITS

• Capacité jusqu’à 400 000 lb

• Pont pouvant s’étendre jusqu’à 140 pi

• Jusqu’aux spécifications des grues de classe F du CMAA

• Conception au plafond ou au plancher

• Conception intérieure et extérieure

OPTIONS

• Intégration du treuil avec des aimants ou d’autres 

  dispositifs de levage

• Moteurs à entraînement simple ou double

• Palans rotatifs

• Automatisation des ponts

• Codage des positions

• Surveillance de l’état

• Systèmes de prévention de l’équilibrage des charges

• Contrôle de vitesse à variation infinie

• Freinage électrique



PONTS ROULANTS À DOUBLE POUTRE SUPÉRIEURE
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TOP RUNNING DOUBLE GIRDER OVERHEAD CRANES

Designed specifically for your application, top running overhead cranes or  
 bridge cranes are the most effective lifting solution as you have the best 

coverage within your facility. Offered in both single, double and box girder 
designs, there are enough options to suit your application.

Conçu spécifiquement pour votre application, les ponts sont 
la solution de levage la plus efficace que vous avez la meilleure 
couverture dans votre établissement. Offert dans les deux modèles 
simples, doubles et caisson, il y a suffisamment d’options pour 
convenir à votre demande.
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TOP RUNNING DOUBLE GIRDER OVERHEAD CRANES

Designed specifically for your application, top running overhead cranes or  
 bridge cranes are the most effective lifting solution as you have the best 

coverage within your facility. Offered in both single, double and box girder 
designs, there are enough options to suit your application.
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Vous offrant une excellente valeur pour votre application, les 
simples poutres permettent d’être rentable sans compromettre 
votre performance. Avec une charge de roue réduite, notre 
l’option à poutre unique vous fera économiser sur la structure 
de support en vous permettant de maximiser les capacités de 
levage de votre structure de piste existante.

PONTS ROULANTS À UNE SEULE POUTRE
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TOP RUNNING SINGLE GIRDER OVERHEAD CRANES

Providing you excellent value for your application, single girder designs 
allow you to be cost effective without compromising performance. With 
reduced wheel load requirements, our single girder option will save 
you money on support structure upgrades by allowing you to maximize 
the lifting capabilities of your existing runway structure.
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PONTS ROULANTS

Les ponts roulants suspendues sont 
une solution idéale lorsque l’espace 
libre est limité. La grue passe sous 
la piste, ce qui vous permet de 
maximiser la distance entre le sol et le 
crochet. Offert dans les deux modèles 
de poutres simples, doubles et de 
boîte, il y a suffisamment d’options 
pour convenir à vos applications.

ilneirbo@ofni :liam-E  4946-133-509 :xaF  5428-633-509 :leT ft ingsolut ions.com  Web: w w w .obrienlift ingsolut ions.com 7

UNDER RUNNING OVERHEAD CRANES

Under running overhead cranes or bridge 
cranes are an ideal solution when headroom 
is limited. The crane travels underneath the 
runway, which allows you to maximize the 
distance from the ground to the hook. 
Offered in both single, double and box girder 
designs, there are enough options to suit 
your applications. 
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UNDER RUNNING OVERHEAD CRANES
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cranes are an ideal solution when headroom 
is limited. The crane travels underneath the 
runway, which allows you to maximize the 
distance from the ground to the hook. 
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your applications. 
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Les pistes de grue sont soumises à des contraintes verticales, 
Contraintes horizontales, charges d’impact, actions de traction 
et de levage et expansion thermiques. Glissement des rails 
de piste, déviation et rotation des poutres et les colonnes se 
déforment au fil du temps. De tous les éléments structurels 
dans un bâtiment d’usine, les pistes de grue sont parmi les 
plus susceptible de défaillance.

O’Brien se spécialise dans la conception de systèmes de pistes 
de grue et installation. Avec près de 60 ans d’expérience, 
notre les professionnels comprennent la dynamique d’un 
système rigide qui doit résister à beaucoup de mouvement et 
de flexibilité.

Les problèmes de piste peuvent être évités. Les spécialistes 
d’OBrien construisent, reconstruisent, installent et réparent 
des voies de roulement pour pont roulant qui évitent aux clients 
des pannes de piste difficiles, coûteuses et dangereuses.

CHEMINS DE ROULEMENT

O’Brien 8

CRANE RUNWAYS

Crane runways are subject to vertical stress, horizontal 
stress, impact loads, pulling and lifting actions and thermal 

and columns deform. Of all structural elements in a plant 
building, crane runways are among the most susceptible to 
failure.

O’Brien specializes in crane runway system design 
and installation. With over 50 years of experience, our 
professionals understand the dynamics of a rigid system 
that must withstand a y.

Runway problems can be avoided. O’Brien specialists build, 
re-build, install and repair crane runway systems that save 

breakdowns.

WHICH STRUCTURAL 
ELEMENT IN YOUR BUILDING 

IS MOST LIKELY TO FAIL?

THE CRANE 
RUNWAY  
SYSTEM

QUESTIONS TO ASK ABOUT OVERHEAD 
CRANE SYSTEMS

1. Has the system been designed by a qualified engineer?

2. Has the system been designed for the required duty
cycle and any working environment problems?

3. Have all potential structural building problems related to
the runway system been identified?

4.  

5.

6. Do the installation crews have the necessary expertise?

Has the system been designed to all applicable specifications
and safety standards?

Does the fabricator have the necessary expertise in
welding and fitting to manufacture or re-build the
system?

QUEL ÉLÉMENT STRUCTUREL 
DE VOTRE IMMEUBLE EST
LE PLUS SUSCEPTIBLE DE 
FAIRE DÉFAULT?
LES CHEMINS DE ROULEMENT

QUESTIONS À POSER SUR LES 
PONTS ROULANTS
 
1.  Le système a-t-il été conçu par un 
    ingénieur qualifié??
 
2. Le système a-t-il été conçu ou le 
    cycle de service requis et les  
    problèmes d’environnement de 
    travail?
 
3. Tous les problèmes structuraux 
    potentiels liés au système de piste 
    ont-ils été identifiés?
 
4. Le système a-t-il été conçu en 
    fonction de toutes les spécifications 
    et normes de sécurité applicables?
 
5. Le fabricant possède-t-il l’expertise 
    nécessaire en soudage et en raccord 
    pour fabriquer ou reconstruire le 
    système?

6. Les équipes d’installation ont-elles 
    l’expertise nécessaire? Le système 
    a-t-il été conçu selon toutes les 
    spécifications et normes de sécurité 
    applicables?



     

CRANE KITS

Crane kits contain all the components needed to complete 
the crane except the beam(s).

CRANE KITS INCLUDE:

• Hoist(s) including trolley and electrical control panel
• End truck(s)
• Beam connection plate(s)
• Travel drive(s)
• Bridge control panel(s)
• Push button pendant(s)
• Cable kit(s)
• Fixing(s) and accessories 
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PONTS ROULANTS

Les kits de grue contiennent tous les composants 
nécessaires pour compléter la grue, à l’exception des 
poutres.

LES TROUSSES DE GRUE COMPRENNENT:

• Palan, y compris le chariot et le tableau de 
   commande électrique

• Sommier(s) d’extrémité de la poutre

• Plaque(s) de connexion

• Moteur(s) d’entraînement 

• Panneaux de commande pour le chariot et le palan

• Câbles de commande, paquets festoon

• Panneau(s) de commande de pont

• Pendentif à bouton-poussoir

• Kit(s) de câbles

• Fixations et accessoires
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O’Brien offre l’un des plus importants gamme de 
grues a flèche. Un livre de données techniques 
de solutions standard de grues à flèche jusqu’à 
une capacité de 40 000 lb est disponible sur 
demande. Les grues à flèche spécialement 
conçues sont produites en jusqu’à 80 000 lb.

Les deux formats de base des grues à flèche 
sont autoportant et au mur, chacun pouvant 
être équipés de palans à chaîne ou à câble 
métallique. 

Des grues à flèche autoportante peuvent être 
construites pour des angles de pivotement 
maximum de 360 degrés. Nous offrons une 
variété de solutions de fixation, y compris 
boulons d’ancrage et plaques murales.

En tant que partenaire agréé de Vetter 
Krantechnik depuis 1985, nous offrons les 
meilleurs grues à flèche de qualité en Amérique 
du Nord.

GRUES À FLÈCHE
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JIB CRANES

The two basic formats of jib cranes are free standing and 
wall mounted, each of which may be equipped with chain 
or wire rope hoists. We offer under and over braced jib 
arms to maximize lift or travel.

Free standing jib cranes can be constructed for maximum 
slewing angles of 360 degrees. We offer a 
solutions including anchor bolts and wall plates.

As a licensed partner with Vetter Krantechnik since 1985, 
we have been providing the best quality jib cranes in North 
America.

Licensed Partner

FEATURES
• Capacities up to 80,000 lbs
• Outreach ranges up to 65 ft
• Mast heights up to 40 ft
• Degree of rotation up to 360°
• Independent head assembly for ease of installation
• Mounting styles include standard or direct mount base

plate, which needs no concrete foundations
• Custom solutions available

CONFIGURATIONS
O’Brien Free Standing Jib Crane O’Brien Wall Mounted Jib Crane

O’Brien Major Jib Cranes

The Most Extensive Product Line in North America 

O’Brien offers one of North America’s largest ranges of jib 
cranes. A technical data book of standard jib crane 
solutions from up to 40,000 lbs capacity is available on 
request. Specially engineered jib cranes are produced in 
capacities of up to 80,000 lbs. 

La gamme de produits la plus étendue en Amérique du Nord
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cranes. A technical data book of standard jib crane 
solutions from up to 40,000 lbs capacity is available on 
request. Specially engineered jib cranes are produced in 
capacities of up to 80,000 lbs. TRAITS

• Capacité jusqu’à 80 000 lb

• Portée jusqu’à 65 pi

• Hauteur du mât jusqu’à 40 pi

• Degré de rotation jusqu’à 360 degrés

• Tête indépendante facilitant l’installation

• Les styles de montage comprennent une plaque  
  de base standard ou à montage direct, qui n’a  
  pas besoin de fondations en béton

• Solutions personnalisées disponibles

Grue à flèche autoportante O’brien Grue à flèche murale O’Brien
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GRUES DE POSTE
Grues en forme de kit fabriquées selon vos spécifications

Poste de travail O’Brien MET-TRACK® 
sont polyvalent et offre un large éventail 
d’application sans effort. Chaque système 
est configuré en fonction de l’opérateur et 
comprend la caractéristique principale de 
facilité de mouvement, conçue pour réduire la 
fatigue et assurer un positionnement précis de 
la charge.

Les systèmes montés au sol ne font pas partie 
de votre usine et peuvent donc facilement être 
utilisés dans le futur. L’installation est souvent 
beaucoup plus simple et n’applique pas de 
stress à la structure du toit du bâtiment.

Des matériaux et une construction de qualité 
garantissent fiabilité opérationnelle et sécurité 
et facilitent une longue durée de vie combinée 
avec un entretien minimum.

Tous les produits de grue de poste de travail 
viennent avec un 5 garantie d’utilisation de 10 
000 heures à compter de la date de l’envoi 
pour les défauts de matériaux et fabrication.

TRAITS

• Capacité maximale de 4 000 lb

• Longueur du pont jusqu’à 34 pi

• Support de piste jusqu’à 30 pi

• Formulaire de trousse modulaire

• Faible coût

• Garantie de 5 ans

• Installation et/ou extension simples

• Tous les kits sont dimensionnés individuellement pour   
   convenir à l’espace exigences

• Les pistes rigides offrent un positionnement de 
   charge supérieur

• La voie fermée facilite les déplacements et longue vie

• S’installe sur tout plancher de béton standard de 6”

• Multiples profils de piste et capacités de portée

    11

WORKSTATION CRANES
Kit Form Cranes Fabricated to Your Specification

O’Brien MET-TRACK® workstation cranes enable you 
to achieve effortless and reliable area-serving overhead 
handling for a wide variety of applications. Each system 

the operator in mind and includes the 
principle feature of ease of movement, designed to reduce 
fatigue and ensure accurate load positioning.

Floor mounted systems are not a permanent part of your 
factory and therefore can easily be relocated in the future. 
The installation is often much simpler and does not apply 
stresses to the building roof structure.

All workstation crane products come with a 5 year or 10,000 
hour use warranty from date of the shipment for defects in 
material and workmanship.

Licensed Partner

FEATURES
• Capacities up to 4,000 lbs
• Bridge lengths up to 34 ft
• Runway supports up to 30 ft
• Modular kit form
• Low cost
• 5 year warranty
• Simple to install and/or extend
• All kits individually sized to suit exact space requirements
• Rigid runways offer superior load positioning
• Enclosed track provides easy movement and long life • 

•

CONFIGURATIONS
O’Brien MET-TRACK Floor Mounted 

Workstation Crane
O’Brien MET-TRACK Ceiling Mounted 

Workstation Crane

O’Brien MET-TRACK Floor Mounted Workstation Bridge Crane

Tel: 905-336-8245 Fax: 905-331-6494 E-mail: info@obrienlift ingsolut ions.com  Web: w w w .obrienlift ingsolut ions.com

Quality materials and construction ensure operational 
reliability and safety and facilitate long life combined with 
minimum maintenance.

O’Brien MET-TRACK monté au 
sol Grue de poste de travail

O’Brien MET-TRACK fixé au plafond 

Grue de poste de travail
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GANTRY CRANES
Optimizing Your Workspace 

Gantry cranes are an ideal solution for applications where 
lifting is needed without the cost of a building or supporting 
steelwork. For full and semi-gantry cranes, similar to an 
overhead crane (or bridge crane), the runway is located on 

oor rather than the ceiling. Portable gantry cranes use 
polyurethane wheels and is completely mobile, which is 
used for light lifting.

Gantry cranes can be placed indoors or outdoors and cost 
less than an overhead crane system.

For smaller safe working loads, one popular option is the 
rail-less semi-gantry crane when a floor rail would be an 
obstruction or too costly. In this case, the crane runs 
on polyurethane wheels.

FEATURES
• Capacities up to 50,000 lbs
•

•

Full and semi-gantry crane models run on a rail

Polyurethane wheels are optional for semi-gantry and
portable gantry models

CONFIGURATIONS

O’Brien Semi-Gantry Crane

FULL GANTRY
• Capacities up to 50,000 lbs
• Single or double girder

options available
• Ideal for outdoor

applications

SEMI-GANTRY
• Capacities up to 20,000 lbs
• Ideal for centralized

workstations
• Ideal when existing

building structures are not
suitable to take overhead
cranes

PORTABLE GANTRY
• Capacities up to 11,000 lbs
• Lightweight aluminium

design
• 4 portable parts on 4 bolts

O’Brien Lifting Solutions Inc.12

Les portiques sont une solution idéale pour les 
applications lorsque le levage est nécessaire sans 
le coût d’une construction ou soutènement en 
acier. Pour les ponts roulants complets et semi-
portiques, (comme pour les ponts roulants), la piste 
est située au sol plutôt qu’au plafond. Les portiques 
mobiles utilisent des roues en polyuréthane et sont 
complètement mobiles, ce qui est utilisé pour le 
levage léger.

Les portiques peuvent être installés à l’intérieur ou 
à l’extérieur et moins cher qu’un pont roulant.

Pour des charges de travail sécuritaires plus petites, 
une option populaire est la grue semi-portique sans 
rail lorsqu’un rail de plancher serait une obstruction 
ou trop coûteuse. Dans ce cas, la grue fonctionne 
sur des roues en polyuréthane.

TRAITS

• Capacité jusqu’à 50 000 lb

• Modèles complets et semi-portiques de grue
   un rail fixé au sol ou au sol

• Roues en polyuréthane en option pour semi-statif
   et modèles de portiques portables

GRUES PORTIQUE
Optimisation de votre espace de travail
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CONFIGURATIONS

STATIF COMPLET

• Capacité jusqu’à 50 000 lb

• Poutres simples ou doubles
   options disponibles

• Idéal pour les applications 
   extérieures

SEMI-PORTIQUE

• Capacité jusqu’à 20 000 lb

• Idéal pour les postes de 
  travail centraliséss

• Idéal lorsque les structures 
  existantes ne conviennent 
  pas aux ponts roulants

PORTIQUE PORTABLE

• Capacité jusqu’à 10 000 lb

• Conception légère en aluminium

• 4 pièces portatives sur 4 boulons
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MONORAILS
Levage simple avec une poutre

Un système monorail est un simple dispositif de 
levage avec un faisceau fixe qui fonctionne avec un 
treuil et chariot. Avec son design léger, il peut livrer 
des matériaux à partir d’un emplacement précis à une 
autre à des vitesses relativement rapides.

Notre système monorail se décline en deux versions:
fixé au plafond et au sol.
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MONORAILS

A monorail system is a simple lifting device with one stationary 
beam that works with a hoist and trolley. With its lightweight design, 

relatively quick speeds.

mounted.

O’Brien Floor Mounted Monorail System

LIFTING BEAMS  - For Complete Stabilization

Our lifting or spreader beam is 
designed for applications where 
there are multiple pick points. 
The lifting beam is attached to 
your existing crane by the hook 
to provide you more stability. 

O’Brien Lifting Beam

FEATURES
• Capacities up to 20,000 lbs
• Runway supports up to 30 ft
• Curved section tracks available
• Low cost
• Free standing and ceiling mounted designs

FEATURES
• Swivel hooks with hook latches
• Fixed or adjustable hook positions
• Single or dual lifting points
• Designed and manufactured to 
      ASME B30.20

CONFIGURATIONS
• Coil lifting beams
• Magnet beams

Tel: 905-336-8245 Fax: 905-331-6494 E-mail: info@obrienlift ingsolut ions.com  Web: w w w .obrienlift ingsolut ions.com

Simple Lifting with One Beam

POUTRES DE LEVAGE pour une stabilisation complète
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Simple Lifting with One Beam

Notre palonnier de levage est 
conçu pour les applications où il y 
a plusieurs points de prélèvement. 
La poutre de levage est fixée à 
votre grue existante par le crochet 
pour vous offrir plus de stabilité.

TRAITS

• Capacité jusqu’à 20 000 lb

• Support de piste jusqu’à 30 pi

• Voies de section incurvée disponibles

• Faible coût

• Modèles autoportants et fixés au plafond

TRAITS

• Crochets pivotants avec loquets

• Positions de crochet fixes ou réglables

• Points de levage simples ou doubles

• Conçus et fabriqués pour ASME 

   B30.20

CONFIGURATIONS

• Poutres de levage à bobines

• Faisceaux magnétiques

Tel: 905- 336-8245  Tel: 519-963-1351   E-mail:  info@obrienls.ca   Web:  obrienliftingsolutions.com



PALANS
Les composants de levage les plus fiables
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The Most Reliable Lifting Components
HOISTS

Street CX Chain Hoist

O’Brien 14

Our exclusive partnership with Street Crane allows us to 
offer you the world’s most comprehensive range of advanced 
hoists. Their hoists are known for worldwide quality and 
reliability.

STREET LX ELECTRIC 
CHAIN HOIST
Most of our lifting and transportation solutions for light loads are powered by 
the Street LX electric chain hoist, which provides precision lifting and durability 
at a very competitive price. The LX hoist is designed to meet the need for ultra 
efficient lifting and material handling in today’s competitive environment. This 
new generation hoisting technology is based on a highly modular and versatile 
concept with a significant number of hoist and trolley constructions.

FEATURES
• Capacities up to 5 tonnes
• Variety of supply voltage and speed options available
• Ideal for light lifting demands
• Efficient handling
• Designed for applications with lug suspension or powered, push or hand

geared trolley
• Quick release electrics with plug and sockets for crane applications

O’Brein offers a wide variety of hoists to suit your 
needs. From 0.25 to 200 tonnes capacity we offer a 
complete line of electric chain and wire rope hoists. 

O’Brien offre une grande variété de Palan pour 
répondre à vos besoins. De 0,25 à 200 tonnes de 
capacité, nous offrons une gamme complète de 
palans électriques à chaîne et à câble.

Notre partenariat exclusif avec Street Crane nous 
permet de vous offrir la gamme de palans de 
pointe la plus complète au monde. Leurs palans 
sont connus pour la qualité et la fiabilité dans le 
monde entier.

The Most Reliable Lifting Components
HOISTS

Street CX Chain Hoist

O’Brien 14

Our exclusive partnership with Street Crane allows us to 
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• Quick release electrics with plug and sockets for crane applications
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PALAN ÉLECTRIQUE STREET LX
La plupart de nos solutions de levage et de transport pour charges légères 
sont alimentées par le palan à chaîne électrique Street LX, qui fournit un 
levage de précision et de durabilité à un prix très compétitif. Le palan 
LX est conçu pour répondre aux besoins de levage et de manutention 
ultra-efficaces dans l’environnement concurrentiel d’aujourd’hui. Cette 
technologie de levage de nouvelle génération est basée sur un concept 
hautement modulaire et polyvalent avec un nombre important de palans 
et de chariots de construction.

TRAITS

• Capacités jusqu’à 5 tonnes

• Diverses options de tension d’alimentation et de vitesse disponibles

• Idéal pour soulever des charges légères

• Manipulation efficace

• Conçu pour les applications avec suspension à oreilles ou motorisé, 
   push ou chariot à main

• Alimentation électrique à dégagement rapide avec fiche et douilles 
   pour applications grues
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PERFORMANCE
Par l’évolution et l’innovation
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STREET ZX WIRE ROPE HOIST
The ZX hoist sets the benchmark in the crane industry. It provides a series 

load handling, impressive performance and exceptional safety levels.

FEATURES
• Capacities up to 50 tonnes
• Standard and extra fast hoist speeds for shorter handling times
• Two speed travel using 8:2 pole motor(s)
• One and two step traverse limit switches (slowdown or stop)
• Push button pendant on hoist
• Visual or audible overload warning
• Second hoist brake mounted on hoist motor
• Standby heaters on hoist, trolley motor and in control panel
• Frequency inverter on hoist motor
• Non-standard traverse speeds

STREET VX WIRE ROPE HOIST
The VX open winch hoist is designed to operate in tough, arduous 
conditions with high frequency of switching operations. They can be rated 

lifting heights than competitor hoists. The open plan design makes servicing 
and maintenance economical.

FEATURES
• Capacities up to 200 tonnes
• All industrial duty classifications including M8 = US Class F
• Push button pendant on hoist
• Standard and extra fast hoisting speed option
• Easy maintenance access
• Flexibility to allow process integration
• Zero horizontal hook drift throughout the hook stroke
• Balanced reeving/no rope guides
• Fail-safe hoist brake acting on the gearbox

PERFORMANCE 
THROUGH

EVOLUTION 
AND 
INNOVATION  

PALAN À CÂBLE STREET ZX
Le palan ZX établit la référence dans l’industrie de la grue. Il offre 
une série d’avantages uniques pour l’utilisateur. ZX incarne une 
conceptionintelligente pour une manutention facile,performance 
impressionnant et niveaux de sécurité exceptionnels.

CARACTÉRISTIQUES
• Capacités jusqu’à 50 tonnes
• Vitesses de levage standard et très rapides pour de plus courtes  
   temps de manipulation
• Course à deux vitesses à l’aide d’un ou de plusieurs moteurs à 8 pôles
• Interrupteurs de fin de course en un et deux pas 
  (ralentissement ou arrêt)
• Station pendent à bouton-poussoir sur le palan
• Avertissement visuel ou sonore de surcharge (En option)
• Deuxième frein de levage monté sur le moteur de levage (En option)
• Dispositifs de chauffage de secours sur le treuil, le moteur de 
  chariot et le panneau de commande (En option)
• Onduleur de fréquence sur le moteur de levage (En option)
• Vitesses de pointage non standard

TREUIL MÉTALLIQUE STREET VX
Le treuil VX ouvert est conçu pour fonctionner dans des, conditions 
difficiles avec une fréquence élevée d’opération. Ils peuvent être des 
hauteurs de levage nominales que les palans concurrents. La conception 
à plan ouvert rend l’entretien et la maintenance économiques.

TRAITS

• Capacité jusqu’à 200 tonnes 250 tonnes SWL

• Toutes les classifications de fonctions industrielles, y compris 

   M8 = US Classe F

• Station pendent à bouton-poussoir sur le palan

• Option de vitesse de levage standard et très rapide

• Accès facile à l’entretien

• Flexibilité pour permettre l’intégration des processus

• Zéro dérive horizontale du crochet tout au long de la course du crochet

• Clapets équilibrés/pas de guide-câble

• Frein de levage à sécurité intégrée agissant sur la boîte de vitesses

Tel: 905- 336-8245  Tel: 519-963-1351   E-mail:  info@obrienls.ca   Web:  obrienliftingsolutions.com



PORTES ET ÉQUIPEMENT DE QUAIS
Des produits de qualité sur lesquels vous pouvez compter
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DOORS & DOCK EQUIPMENT

O’Brien is a leading supplier of commercial doors and loading 
dock equipment for over 50 years. We offer a wide variety of 
total packaged solutions to suit your needs and are a one-
stop source for parts and accessories. Every installation is 
carefully detailed to ensure that your application is installed 

Since our company is a member of the International Door 
Association, we must abide by a prescribed code of ethics 
to ensure you receive professional services.

OPTIONS
Overhead Sectional Doors

• Insulated and Non-Insulated
• Glass Aluminium
• Electric Operators

Rolling Steel Doors
• Insulated and Non-Insulated

High Speed Doors
Fire Doors and Shutters
Rubber Doors
Specialty Doors

• Acoustical Doors
• Air Curtains
• Bi-fold Doors
• Bug Curtains
• Cooler Doors
• Hollow Metal Doors and Hardware
• Sliding Doors
• Smoke Room Doors
• Strip Curtains

Loading Dock Equipment
• Dock Seals
• Hydraulic and Mechanical Dock Levelers
• Scissor Lifts
• Strip Curtains
• Truck / Vehicle Restraints
• Truck Shelters

O’Brien Rolling Steel Doors and Loading Dock Equipment 

Quality Products You Can Count On 

O’Brien est un fournisseur de premier plan de 
portes et équipement de quai de chargement 
pour presque 60 ans. Nous offrons une grande 
variété de des solutions intégrées pour répondre 
à vos besoins et une source unique pour les 
pièces et accessoires.

Chaque installation est soigneusement détaillée 
pour garantir que votre application est installée 
correctement première fois.

Puisque notre entreprise est membre du 
International Door Association, nous devons 
respecter par un code d’éthique prescrit 
pour vous assurer recevoir des services 
professionnels.

OPTIONS

PORTES SPÉCIALES

• Portes acoustiques

• Rideaux d’air

• Portes doubles

• Rideaux anti-moustiques

• Portes plus froides

• Portes et quincaillerie en métal creux

• Portes coulissantes

• Portes des fumoirs

• Bander les rideaux

ÉQUIPEMENT DE QUAI DE CHARGEMENT

• Joints d’étanchéité des quais

• Niveleurs de quai hydrauliques et mécaniques

• Élévateurs à ciseaux

• Bander les rideaux

• Dispositifs de retenue des camions 

   et des véhicules

• Abris pour camions

OPTIONS

PORTES SECTIONNELLES AÉRIENNES
• Isolé et non isolé
• Verre en aluminium
• Opérateurs d’électricité

ROLLING STEEL DOORS
• Isolé et non isolé

PORTES À GRANDE VITESSE

PORTES COUPE-FEU ET VOLETS

PORTES EN CAOUTCHOUC



EFFECTUER LA MAINTENANCE ET LA FORMATION
Nous avons tout ce dont vous avez besoin et plus encore
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CONFIGURATIONS

ROLLING STEEL DOORS
Fast and low maintenance doors

OVERHEAD SECTIONAL DOORS
Ideal for all commercial and industrial projects

HIGH SPEED DOORS
The safest and fastest choice for your doors

FIRE DOORS AND SHUTTERS
Protect property and people safety

LOADING DOCK EQUIPMENTRUBBER DOORS
Unmatched durability and reliability

GATE OPERATORS
Essential for daily operations

SPECIALTY DOORS

Tel: 905-336-8245 Fax: 905-331-6494 E-mail: info@obrienlift ingsolut ions.com   Web: w w w .obrienlift ingsolut ions.com

   

PORTES SECTIONNELLES AÉRIENNES
Idéal pour tous les projets commerciaux et industriels
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PORTES ROULANTES EN ACIER
Portes rapides et peu d’entretien
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PORTES À GRANDE VITESSE
Le choix le plus sûr et le plus rapide pour vos portes
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PORTES COUPE-FEU ET VOLETS
Protéger les biens et la sécurité des gens
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PORTES EN CAOUTCHOUC
Durabilité et fiabilité inégalées
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OPÉRATEURS DE PORTES
Essentiel pour les opérations quotidiennes
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PORTES SPÉCIALES
Spécifique à l’application - conçu pour vos besoins
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ÉQUIPEMENT DE QUAI DE CHARGEMENT
Améliorez votre efficacité avec l’équipement de 
chargement
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EFFECTUER LA MAINTENANCE ET LA FORMATION
Nous avons tout ce dont vous avez besoin et plus encore

SERVICES TECHNIQUE
Notre service technique se consacre à servir nos 
clients avec la qualité de ses réparations. Nous 
offrons une variété de programmes d’entretien et 
d’inspection.

Notre mandat est de veiller à ce que vous obteniez 
le plein potentiel de maintenance de votre 
équipement, minimisant le temps d’arrêt imprévu. 
Puisque nous avons l’une des plus grandes flottes de 
services dans l’industrie, nous sommes en mesure 
d’offrir des temps de réponse exceptionnels. Toutes 
les inspections sont effectuées conformément aux 
exigences de la CNESST et peuvent être conçues et 
prévues pour répondre à vos besoins particuliers.

24/7 RÉPARATIONS D’URGENCE

Notre service d’urgence d’intervention rapide 24 
heures sur 24 service est disponible 365 jours par 
an pour vous donner l’ aide dont vous avez besoin 
dès que possible. Appelez-nous en tout temps, jour 
ou nuit, et nos professionnels seront là pour régler 
le problème et vous remettre en marche.

SERVICES D’ENTRETIEN PRÉVENTIF

La loi sur la santé et la sécurité au travail (CNESST) 
assure une fonction de maintenance préventive . 
Nos services d’inspection peuvent être effectués 
sur ou apportés à nos installations en fonction de 
l’ unité

MODERNISATION ET RELOCALISATION 
DES GRUES

Si vous avez un système de grue existant, une option 
pourrait être de le moderniser pour répondre à vos 
nouvelles demandes de production. Cela améliorera 
votre rendement opérationnel en réduisant les coûts 
d’entretien. Nous pouvons lors d’arrêts ou de mises 
en scène entre les quarts de travail pour minimiser 
l’impact sur de production. En tant qu’experts de 
l’industrie, notre équipe est capable de modifier ou 
de déplacer tout type de grue.

LA MODERNISATION DES GRUES COMPREND:

• Réingénierie pour répondre à la nouvelle 
   production exigences

• Modifications de la structure de la grue pour
   capacité accrue

• Modifications de piste pour augmenter
   couverture et capacité

• Systèmes électriques

• Systèmes de contrôle

• Systèmes mécaniques

• Appareils de levage - neufs ou réusinés

• Renouvellement de la certification de  
   l’équipement modernisé



19

EFFECTUER LA MAINTENANCE ET LA FORMATION
Nous avons tout ce dont vous avez besoin et plus encore

FORMATION DES OPÉRATEURS

Nos programmes de formation des opérateurs 
couvrent des sujets propres à votre installation, 
à votre équipement et à votre industrie. Vos 
conditions d’exploitation et vos règles de sécurité 
sont mises en évidence, et une formation pratique 
est menée pour utiliser l’équipement que votre 
personnel utilise tous les jours. Il n’y a pas de 
perte de temps à couvrir les sujets qui ne sont pas 
pertinents à vos opérations. Le moral s’améliore, 
votre personnel reçoit une formation uniforme 
et élaborer une base d’information commune. 
Plusieurs programmes sont disponibles pour une 
présentation personnalisée à votre installation. La 
formation sur place est abordable, alternative à la 
formation interne et basée sur des séminaires.

PARTIES ET ACCESSOIRES

Nous offrons une vaste gamme de pièces de toutes 
marques et modèles pour toutes nos gamme 
de produits. Avec l’un des plus grands stocks 
de pièces de rechange en Ontario, vous ce que 
vous cherchez. En outre, notre service camions 
transportent un large éventail de pièces, donc 
nous sommes bien équipé pour vous assurer que 
vous serez opérationnel dans pas le temps.

LES DIFFÉRENTES PARTIES DE PALAN 
COMPRENNENT:

• Guides-câbles

• Câbles métalliques

• Pièces de frein

• Pièces suspendues

• Contacteurs

PARTS &  ACCESSORIES
We offer an extensive range of competitively priced parts 
from all makes and models for all of our product lines. With 
one of the largest inventories of spare parts in Ontario, you 

nd what you are looking for.

In addition, our service trucks carry a wide range of parts, so 
we are well equipped to ensure you will be up and running 
in no time!

VARIOUS CRANE PARTS INCLUDE:

• Rope guides
• Wire ropes
• Brake parts
• Pendant parts
• Contactors

VARIOUS DOOR &  DOCK PARTS INCLUDE:

• Cables
• Dock bumpers
• Hinges
• Motor components
• Rollers
• Slats and section replacements
• Springs
• Weather strips
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CRANE OPERATOR 
TRAINING

facility, equipment and industry. Your operating conditions 
and safety regulations are emphasized, and hands-on 
training is conducted using equipment your personnel 
operate every day. There is no wasted time covering topics 
that are not pertinent to your operations. Morale improves 
as your personnel receive consistent training and develop a 
common information base.

Several programs are available for custom presentation at 
your facility. On-site training is an affordable alternative to 
in-house and seminar based training.

WE ARE  
PROUD  
MEMBERS OF
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obrienliftingsolutions.com

O’Brien Lifting Solutions Inc. 
4435 Corporate Drive

Burlington, Ontario 
Canada L7L 5T9

T: 905.336.8245
F: 905.331.6494

O’Brien Lifting Solutions Inc.

PLUS

60
ANNÉES DE
EXPÉRIENCE

Head Office
O’Brien Solutions Levage Inc.

1207 Chemin Industriel 
Saint-Nicolas, Quebec

Canada G7A 1A8 

T: 418.831.8979
F: 418.831.4616

Quebec Division

O’Brien Lifting Solutions Inc. 
197 Exeter Rd. Unit I

London, Ontario
Canada N6L 1A4
T: 519.963.1351

London Service 
Branch


